

今年滨州市供销社将重点做好这些事 “供销·蝶恋谷”有望五一开放

记者 张贵英
通讯员 付元新 报道
晨报滨州3月18日讯 3月17日,滨州召开2020年全市供销社工作暨项目推介视频会议。滨州市供销社主任张景亮代表市社与各县(区、市)社签订《2020年度工作目标责任书》,与直属企业签订《2020年安全生产目标管理责任书》和《2020年度社会稳定综合治理目标管理责任书》。各县社理事会主任就2020年重点项目和重点工作进行了推介,共推介各类项目25个。

2019年,市供销社承担市政府重点工作1项,新建续建提升为农服务中心19处,实际落实新建续建提升为农服务中心20处,完成全年任务目标的105%,基本实现涉农乡镇全覆盖。市供销社获得全省供销社系统综合业绩考核一等奖。邹平市供销社连续5年位列全国供销社百强县级社第一名,并荣获全国供销社系统“金扁担改革贡献奖”,惠民县惠龙粮棉种植专业合作社被评为示范社。

2020年,供销社新认定7个市级标杆型为农服务中心,总数达到21个。加强与市气象局协

作,依托为农服务中心建设30个区域气象观测站,打通气象为农服务的“最后一公里”。

完善农村现代流通服务体系。建设沾化“中央厨房”1处,推进邹平、阳信等县区3个农产品仓储保鲜冷链物流项目,打造成全市首选的服务城乡居民生活综合平台。依托实体经营网点,做好“政务钉钉滨州供销e家”等电子商务平台运营。积极建设农村现代流通体系,打造2所以上省级“百强商超”,延伸县乡村物流网络。坚持扶优扶强、以强带弱和市场化运作,加快邹平市“供销·蝶恋谷”等10个重点项目建设,打造一批供销特色小镇。

探索创新合作金融服务模式。加强对农民专业合作社内部信用互助指导,落实县级社监管主体责任,完善风险防控机制,加快农民社员信用互助业务资格认定。推广农业补充商业保险和沾化区“买农资、送保险”试点,不断扩大参保面积和品种。搭建供销社合作发展基金框架,促进上下贯通、联合合作。落实市社与金融机构战略合作协议,建设普惠金融服务点,实现金融服务资源下乡进村。



邹平市“供销·蝶恋谷”项目规划效果图。

加强供销社基层组织体系建设。推广基层社改造提升、土地股份专业合作社、村级供销社典型经验,指导因地制宜多种模式发展。主动融入“双招双引”决策部署,通过组织项目推介会、观摩会等形式,加快社企转型升级,增强经济实力。积极参与总社“基层社组织建设工程”和“千县千社”振兴计划,开展村级供销社试点工作。助力精准打赢脱贫攻坚战,精准落实“5+1”帮扶措施,实现建账立卡的608户1091人脱贫,完成4个县15个省定贫困村延伸服务网点和10个消费扶贫专柜、1个消费扶贫专区建设

任务。推进供销社治理机制创新。健全社员代表大会、理事会、监事会制度,年内各级供销社召开理事会、监事会工作会议,有条件的县级社召开社员代表大会。成立社有资产管理委员会,摸清全市供销社系统资产底数,对166家社有企业加强资产监管。打破区域、行业、层级的界限,积极参股入股社有企业,促进合作社合作、联合社联合。全面落实《供销合作社条例》,加快构建机关主导的行业指导体系和社有企业支撑的经营服务体系,推动综合改革向纵深推进。

相关链接

“供销·蝶恋谷”

“供销·蝶恋谷”省级田园综合体,是邹平市委、市政府重点督查调度项目。投资5000万元,规划面积6000亩,核心区为1200亩的“供销·蝶恋谷”月季产业园区。与山东赛石花都有限公司合作开发赛石花都小镇项目,被列为邹平市2020年十二大重点项目之一。

“供销·蝶恋谷”2019年4月立项考察,8月开工建设。已完成起陇土地、铺设滴灌等基础工程5万平方米,栽植高杆月季等各类苗木162万株。2019年11月获批省级田园综合体。围绕省级田园综合体整体运营需要,积极寻求合作,通过“双招双引”,引进有运营实力的旅游、传媒、文化、餐饮产业,将“供销·蝶恋谷”建设成多元化花卉旅游标志性景观区,有望五一对外开放。在苗木、花卉生产销售领域,扩大与党委、政府及周边农民群众合作,促进一二三产业融合,带动农村产业转型升级,带动更多农民增收致富。

楼顶上“黑广播”虚假宣传被查处

记者 彭翠翠
通讯员 孙文洁 韩超 报道
晨报滨州3月18日讯 近期,滨州市文化和旅游局联合无线电监测部门开展了打击治理“黑广播”“伪基站”违法犯罪专项行动,查处2起“黑广播”案件。检查过程中,执法人员发现

滨城区91.5MHz可疑信号内容低俗,涉嫌播放售卖假药品广告。滨州市文化和旅游局联合无线电监测部门经过反复监测与对比,将信号锁定滨城区某小区内。随后执法人员手持监测设备利用楼栋排除法,将发射装置锁定在一栋31层居民楼的楼顶。执法人

员对“黑广播”发射设备、天线等进行拍照取证,现已移交滨城区公安部门进行后续查处。另外,沾化区某学校宿舍楼顶发现一起89.5MHz“黑广播”案件,也移交沾化区公安部门查处。“黑广播”是指未经广电主管部门与无线电管理部门审批,私

自设立的非法广播电台,主要用于违法药品、假药推销等商业活动。大多架设在无人看守的高楼楼顶,在灯箱、配电箱等配电设施取电,没有任何防护设施,极易发生触电、短路事故。设备发射信号时无线电功率较大,其产生的辐射会对人体造成极大损害。

情系环卫工人 医院捐赠护手药膏

记者 刘萍
通讯员 司光昌 倪丹 报道
晨报滨州3月18日讯 近日,滨州市妇幼保健院在副院长史继利的带领下,给环卫工人送来700支护手药膏,表达了对环卫工人的关爱之情,向社会传递了团结一致、众志成城战疫情的正能量。

自疫情发生以来,滨州市城管局的环卫工人们,用勤劳的双手守护着城市的干净整洁,有效防止了病毒的滋生蔓延。滨州市妇幼保健院看到环卫工人们日夜在户外劳作,便采购了一批护肤药,为环卫工人送上爱心与呵护。

市城管局党组成员、副局长孟祥东参加捐赠仪式,并代表全体环卫工人对滨州市妇幼保健院的爱心捐赠表示真诚的感谢。

滨城20余家门店 防控不力被查封

记者 刘萍
通讯员 魏子晴 报道
晨报滨州3月18日讯 近日,滨城区市西执法中队对辖区内登记复工的企业进行暗访抽查,共发现20余家门店不符合“六个一律”管控措施,于是将其查封。此外,市西执法中队召开联合执法会议,加强与应急管理办和市场监管部门的联合执法力度,对辖区建筑工地、各类企业和人员密集场所进行逐户逐店排查,严防疫情输入和扩散。对于不符合规范的复工企业,市西执法中队将一律关停。

滨州交通发展集团同时在建四条高速 合同总金额50多亿元 创历史之最

记者 姚行彬
通讯员 孙文贞 张婧雨 报道
晨报滨州3月18日讯 疫情防控期间,滨州交通发展集团紧盯全年目标任务,吹响集团项目推进集结号。3月17日,秦滨高速施工现场,压路机、挖掘机等机器轰鸣,工人们戴着口罩和安全帽,各司

其职、有序作业。集团承建的秦滨高速四标段,全长21.08公里,累计完成工程量3.9亿元。面对新冠肺炎疫情,项目部在确保防控措施到位前提下,抓质量,抢进度,把失去的时间抢回来。“下一步,项目部将卯足干劲,为年底秦滨高速出口至沾化段的通车贡献力量。”集

团秦滨高速项目负责人刘雁冰说。沾化至临淄高速公路作为省、市重点项目,北接在建的秦滨高速,南连规划的临淄至临沂高速,路线全长107公里。集团中标承建的施工一标段全长23.2公里,工程造价17.79亿元。目前,项目部、工地试验室建设已完成。

“疫情发生以来,项目部落实项目防疫复工工作,2020年计划完成产值5.16亿元。”集团沾化高速项目负责人张国良说。滨州交通发展集团今年仅高速公路项目就有秦滨、沾临、日兰、济高同时在建,合同总金额50多亿元,创历史之最。

“抗击疫情,我与祖国共成长”征文选登

加油,武汉 加油,中国

这个春节,和往常不太一样。春节,是合家团聚的日子。往常的春节,不管是街道上还是超市里,全都挤满了人。大家有说有笑,连空气都充满了欢乐的气息。孩子们在院内追逐打闹,大人们有的贴春联,有的擦窗户,还有的忙着采购年货,到处喜气洋洋。可是,今年的春节,大路上空荡荡,偶尔看见一个人,戴着口罩匆匆向家里走。这个春节,出现了一种病毒,患病的人越来越多,死亡的人数

也在不断增加。我们的政府开展了很多工作,警察、医生等都行动了起来,共同抗击疫情。在这个特殊时期,大家更渴望自由,更渴望呼吸到新鲜空气,更渴望跑出家门去拥抱这个美丽的世界,所以我们必须勇敢地面对挑战,我们必须打赢这场战斗,也一定会打赢这场战斗!在这场战争中,为我们默默付出却不求回报的人有很多。这些人当中有这样一群人,他们救死扶伤,与病毒、死神面对面战斗

争,他们就是美丽的白衣天使——医生和护士。这些白衣天使,每天戴着口罩,穿着厚厚的隔离服,长时间奋战在自己的工作岗位上,一天只睡三四个小时。当这些白衣天使结束工作,把口罩摘下来的那一刻,我看见他们的额头布满了细细的汗珠,脸上满是口罩勒出的痕迹,一双双疲惫的眼睛嵌在皱巴巴的脸上。脱下隔离服时,他们的衣服都湿透了,紧紧贴在后背上。看到这些,我的眼眶每每

都是湿润的。我们的祖国正是因为有这样一群人,患者才能早日康复,我们才能健康地生活。向奋战在一线的医护人员致敬,白衣天使,你是我们的骄傲。没有过不去的严冬,春暖花开的季节终会来临。我相信,我们一定会打败这些病毒。加油,武汉!加油,中国!滨州实验学校五年级七班李梓涵